
Procès-verbal

Assemblée Générale du 02.06.2026

Lieu Salle de la Gare
Avenue de la Gare 60 – 1870 Monthey

Auteur Nicolas Schwab
Fait le

Invité(s)

Invité(s) excusé(s)

Membres excusés

04.06.2026

Association cantonale valaisanne de hockey
 Patricia Raeber-Parvex – Présidente
 Martin Zerzuben

Comité VW Academy
 François Pellissier – Président du HCV Martigny Futur.
 Mario Rossi – Président MJ HC Sierre
 Alain Bonnet – Président HC Sierre
 Christophe Stucki – Sierre Valais Sport SA / CA HC Sierre
 Chris McSorley – Sierre Valais Sport SA / CA HC Sierre
 Mathieu Maret – Directeur technique HC Valais-Chablais

Corp arbitral
 Gilles Mauron – Responsable des arbitres

SIHF
 Philippe Raboud – Président régional Suisse Romande
 Marc-Anthony Anner – Président Regio League

Membres d’honneur
 Goran Bezina – Membre d’honneur
 Cédric Jayet, Steven La Du, John Premand, Martin Giroud et Johan Launaz –

anciens Président du HC Monthey et/ou du HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur
(mouvement junior).

Presse
 Radio Chablais / Rhône FM / Valais impact médias /

Communes
 Monthey / Troistorrents / Massongex / Champéry / Collombey-Muraz

Patinoires
 Monthey / Champéry

- M. Thétaz (commune de Monthey)
- M. Cédric Jayet (ancien président)
- M. Alain Bonnet (HC Sierre)
- M. Philppe Raboud (SIHF)

Liste à disposition sur demande

Copie(s) Aux membres du comité, aux communes et sur demande.
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Lieu, date et heure Salle de la Gare – Avenue de la Gare 60 – 1870 Monthey – 02.06.2026 – 19h00
Début effectif – 19h06

Confidentialité Interne

Statut Terminé

Affichage Site internet du club : www.mchc-pds.ch

No Texte Présenté par

1 Accueil

Taunui Favre souhaite la bienvenue à tous les joueurs, parents, entraîneurs, membres
actifs et passifs, bénévoles et amis, représentants des autorités communales et de la
presse pour cette assemblée générale.

Il remercie de manière nominale M. Arnaud Dubois, représentant la commune de Mon-
they.

Une explication est donnée sur l’organisation de cette assemblée et le droit de vote
inhérent à chacune des associations (HC Monthey / HC Monthey-Portes du Soleil Futur).

T. Favre

1.1 Désignation des scrutateurs

Après le décompte des personnes ayant le droit de vote, la majorité pour les deux entités
est la suivante :

HC MONTHEY
28 personnes ayant le droit de vote / majorité à 15

HC MONTHEY – PORTES-DU-SOLEIL FUTUR
37 personnes ayant le droit de vote / majorité à 19

Les scrutateurs désignés sont :
 M. Arnaud Missiliez
 M. Pascal Lehmann

T. Favre

2 Approbation du PV de l’AG du HC Monthey / HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur du
11.06.2026

Le PV est accepté comme publié sur le site internet le 27.06.2025.

T. Favre

http://www.mchc-pds.ch/
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3 Rapport du Président

Taunui Favre relève que la saison 2025–2026 s’inscrit dans la continuité du dévelop-
pement du club, avec une progression globale observée dans toutes les catégories,
malgré des résultats sportifs contrastés.

Il souligne le travail du directeur technique, des entraîneurs et de l’ensemble de la
structure, ainsi que les avancées réalisées dans le cadre de la Valais Wallis Academy.
Bien que certains objectifs, comme la promotion en U16 Top Performance, n’aient pas
été atteints, les bases posées sont jugées solides et cohérentes avec la vision à long
terme.

Le Président met en avant les démarches en cours visant à renforcer la collaboration à
l’échelle cantonale, notamment avec le EHC Visp, afin de dépasser les fonctionne-
ments en silo et construire un projet commun pour le hockey valaisan.

Sur le plan associatif, il relève le succès des manifestations organisées durant la saison,
en particulier la première édition de la Sutter Cup, ainsi que le rôle essentiel des béné-
voles, partenaires et membres dans la vie du club.

Enfin, il indique que la situation financière du club est saine et remercie l’ensemble des
personnes engagées avant d’aborder la prochaine saison avec ambition et exigence.

T. Favre

4 Rapport de la commission technique

Sebastien Galley revient sur la saison 2025-2026 qui a été marquée par la création de
la Valais-Wallis Academy ainsi que par un début d'exercice compliqué en raison du
Championnat du monde de Pump Track et d'une panne du compresseur de la pati-
noire de Monthey. Le président remercie les clubs et partenaires ayant permis la pour-
suite des entraînements durant cette période.

Notre directeur technique a poursuivi le développement et la structuration du mouve-
ment junior. Sur le plan sportif, les premières équipes ont intégré plusieurs jeunes issus
de la formation. La 1re équipe du HC Monthey a réalisé une saison solide, tandis que
la 3e ligue du HC Portes-du-Soleil a atteint les demi-finales des play-offs.

Les équipes juniors ont connu des résultats contrastés mais ont globalement poursuivi
leur progression. Les catégories U12, U9 ainsi que les écoles de hockey et de patinage
ont confirmé leur dynamisme et leur attractivité. La Sutter Cup U7/U9 a également été
une réussite.

Enfin, il remercie l'ensemble des entraîneurs, bénévoles et partenaires pour leur enga-
gement et souligne l'importance des collaborations avec Villars, Martigny et la Valais-
Wallis Academy afin d'offrir à chaque joueur un environnement adapté à son dévelop-
pement.

S. Galley
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5.1 Présentation des comptes du HC Monthey

Le bilan, les charges et les produits sont présentés par Thibault Zuber. Les finances sont
saines.

 Les comptes peuvent être consultés par les membres sur demande préalable.

T. Zuber

6.1 Rapport de l’organe de révision du HC Monthey

Catherine Anderau lit le rapport de révision effectué le 19 mai en présence de Cathe-
rine Anderau-Trombert, Mikaël Münger (réviseurs) Taunui Favre (président) et Thibault
Zuber.

Après examen des mouvements comptables et des pièces justificatives, les réviseurs sont
arrivés aux conclusions suivantes :

 Les comptes sont tenus de manière détaillée et rigoureuse.
 Toutes les pièces justificatives figurant dans la comptabilité ont pu être contrô-

lées.

 L'intégralité des unités de formation a été reversée au HC MONTHEY – PORTES-
DU-SOLEIL FUTUR.

 Le bénéfice net de l'exercice s'élève à CHF 654.66 au 30 avril 2026.
 Conformément à la décision prise lors de l'Assemblée générale 2019, l'épargne

s'élève à CHF 31'023.– au 30 avril 2026. Les nouveaux maillots ont été financés
au moyen de cette épargne.

 La situation financière du club de bonne.

Recommandation de vouer une attention particulière à l'encaissement des débiteurs
encore ouverts.

C. Anderau
M. Münger

7.1 Décharge aux membres du comité du HC Monthey

L’AG accepte à l’unanimité.

T. Favre
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5.2 Présentation des comptes du HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur

Taunui Favre présente le e bilan, les charges et les produits à la place de Julia Udressy.
Les finances se portent bien.

 Les comptes peuvent être consultés par les membres sur demande préalable.

T. Favre
(J.Udressy)

6.2 Rapport de l’organe de révision du HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur

Guy Lapointe expose le rapport sur la vérification des comptes qui s’est déroulée le 26
mai à Monthey en présence de Carine Berclaz, Guy Lapointe (réviseurs) et Julia
Udressy.

Après contrôle des écritures comptables et des pièces justificatives, les vérificateurs at-
testent que les chiffres présentés sont conformes à la réalité et que la comptabilité est
tenue avec exactitude.

Ils ont constaté que le bilan ainsi que le compte de résultats concordent avec les écri-
tures comptables. Au 30 avril 2026, le bilan présente un bénéfice de CHF 180.72 qui
vient augmenter la fortune de l'association.

K. Berclaz
G. Lapointe

7.2 Décharge aux membres du comité du HC Monthey – Portes du Soleil Futur

L’AG accepte à l’unanimité.

T. Favre
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8 Election du comité et des vérificateurs de comptes

Cette année étant une année de votation, les élections doivent se dérouler conformé-
ment aux statuts du club.

8.1 Départs / Démissions

Taunui Favre explique la démission de Thibault Zuber.  Et le remercie vivement pour
son investissement.

8.2 Proposition

Mikael Münger remplace Thibault Zuber. Malika Carron et Pascal Lehmann rejoigne
le comité car l’ancienne organisation ne correspondait plus aux besoins du club (co-
mité élargi).

8.3 Election

Le comité directeur est donc complété par Julia Udressy et Samantha Nicolet et élu à
l’unanimité pour une durée d’une année (mandat en cours) :

Président : Taunui Favre
Vice-Président : Sebastien Galley
Communication / marketing :  Nicolas Schwab
Finances 1ère équipe : Mikael Münger
Finances mouvement junior : Julia Udressy
Evénementiel : Thomas Carrupt
Secrétariat : Samantha Nicolet
HC Portes-du-Soleil : Lionel Berra
Transport et matériel : Pascal Lehmann
Anciens joueurs : Malika Carron

T. Favre
S. Galley
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8.4 Commissions

Taunui Favre présente les modifications des commissions qui soutiendront le comité
dans leur domaine respectif.

La commission concernant l’événementiel est réduite, nous recherchons, avec grand
intérêt, des membres désirant s’investir. Il s’agit de l’une de nos plus grandes sources
de revenus.

La vente échange sera reconduite sous l’égide de Manon Delétra et Sébastien Gex.
Une telle vente représente une aubaine pour les joueurs du club, en particulier pour
les plus jeunes. Notre sport coute relativement cher, profitez de ce genre de manifesta-
tion pour faire quelques économies.

Le club 1942 est actuellement en stand-by, prenons le temps de faire qqch de bien !

Enfin, les dernières commissions présentent un appui pour notre club. Elles ne chan-
gent pas par rapport aux précédentes années.

8.6 Election des réviseurs de comptes

Les comptes étant séparés, il est nécessaire de nommer des réviseurs indépendants
pour chaque association.

HC Monthey : Catherine Anderau – Guy Lapointe (nouveau)

HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur : Karine Berclaz – Guy Lapointe

S. Galley
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9 Budgets 2026/2027

HC MONTHEY

Thibault Zuber présente le budget du HC Monthey.

HC MONTHEY – PORTES-DU-SOLEIL FUTUR

 Sébastien Galley présente le budget du HC MONTHEY – PORTES-DU-SOLEIL
FUTUR en lieu et place de Julia Udressy.

Les 2 budgets sont acceptés séparément à l’unanimité.

 Les budgets peuvent être transmis sur demande préalable.

T. Zuber
S. Galley
(J. Udressy)

10 Cotisations

10.1 Fixation des cotisations pour l’exercice 2025/2026

Les cotisations ne changent pas par rapport à l’année dernière.

Les seuls changements sont :

Intégration du rabais famille de 25% pour les membres de la catégorie U7 et demande
de participation aux récoltes de fond (50%)

Les récoltes de fond restent facultatives pour les joueurs qui payent leur cotisation
dans un autre club, VW Academy. Néanmoins, bien que facultatives, elles restent im-
portantes pour le développement du club.

Récoltes de fonds 2026/2027

- patinthon.
- vente de « FONDUES DU CLUB ».

Les cotisations sont acceptées à 36 voix sur 37, 1 opposition.

S. Galley
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11 Organisation, structures du club et de ses partenaires

Sébastien Galley présente le club et les nouveautés (équipe et staff)

S. Galley
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Objectifs sportifs

Noé Ben Salem présente les objectifs sportifs de la saison prochaine en mentionnant
en premier lieu qu’il faudra commencer par stabiliser ceux des saisons précédentes :

• Améliorer les fondamentaux techniques dans toutes les catégories.
• Développer la formation des entraîneurs et assistants.
• Créer un environnement exigeant mais positif pour les jeunes.
• Continuer le travail de structuration sportive dans l’optique de viser la 1ère ligue.

Objectifs structurels

Sébastien Galley parle des objectifs structurels en mettant l’accent sur le plus important,
préserver l’esprit familiale et l’identité du club :

• Améliorer l’organisation et la communication.
• Renforcer les relations avec les communes et les sponsors.
• Consolider et développer les effectifs dans l’ensemble des catégories.

 Ben Salem

S. Galley

12 Modifications des statuts

Les modifications proposées visent principalement à renforcer la cohérence de fonc-
tionnement entre le HC Monthey et le HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur (Mouve-
ment Junior), sans modifier les principes fondamentaux ni le fonctionnement général
des deux associations.

Ce qui ne change pas :
• Buts des associations.
• Droits et obligations des membres.
• Fonctionnement des assemblées générales.
• Compétences du comité.
• Principes financiers et règles de dissolution.

Ce qui change :
• Mise en place d'une composition identique des comités du HC Monthey et du HC

Monthey – Portes-du-Soleil Futur.
• Adaptation de l'exercice comptable du HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur au

1er mai – 30 avril.
• Clarification de certaines fonctions au sein du comité du HC Monthey – Portes-

du-Soleil Futur (administration, logistique et technique).
• Harmonisation et mise à jour rédactionnelle des deux textes.

Les statuts du HC Monthey – Portes-du-Soleil Futur sont acceptés à l’unanimité ainsi
que ceux du HC Monthey par deux votations distinctes.

T. Favre
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13 Propositions individuelles / divers

Malgré qu’aucune proposition ne soit parvenue au comité dans les délais mentionnés
dans les statuts des deux clubs, quelques petits points sont abordés :

Gestion des membres.

Une nouvelle plateforme est mise en place. Le club en profite pour effectuer un
« grand nettoyage de printemps » afin de remettre notre base de données à jour.
C’est pourquoi, chaque membre est convié à s’inscrire à nouveau.
Attention, il est nécessaire de remplir tous les champs correctement. Par exemple, le
no AVS est capital pour l’inscription auprès de la SIHF et JS (aussi afin de recevoir les
subventions).

Cette nouvelle plateforme permettra aussi aux bénévoles de s’inscrire sur une liste
afin que nous puissions leur adresser nos demandes. Il est possible de cocher plu-
sieurs cases, bénévolats, joueurs, arbitres…

En parlant des bénévolats, ils sont importants pour le club et plus spécialement pour
les membres car ils permettent de conserver des cotisations à des prix abordables.
Certaines personnes s’engagent énormément et, par lien de cause à effet, se sentent
lésées par rapport à d’autre qui s’engage moins, ou pas du tout. Merci à toutes et tous
de nous soutenir en nous donnant un peu de votre temps si précieux.

S. Galley

 La parole à M. Arnaud Dubois

Arnaud DUBOIS, Municipal en charge du dicastère "Infrastructures, Mobilité,
Environnement & Sports" s’exprime au nom de la commune de Monthey et nous
explique qu’une étude diagnostique de la patinoire a été lancée afin d'évaluer
précisément l'état des installations, d'identifier les travaux nécessaires et d'en estimer
les coûts. Cette démarche doit permettre à la commune de définir une planification à
moyen et long terme pour cet équipement vieillissant. Concernant l'exploitation de la
glace, le fonctionnement restera inchangé pour la saison à venir. Toutefois, une
réflexion est en cours avec le club afin d'évaluer la possibilité de retarder légèrement
la mise en glace en début de saison, dans le but de maîtriser certains coûts
d'exploitation.
La commune prévoit également de revoir sa politique sportive, culturelle et de
subventionnement d'ici la fin de la législature. Aucune modification majeure n'est
toutefois attendue à court terme pour les clubs sportifs. Le représentant de la
Commune remercie enfin le comité, les bénévoles et l'ensemble des personnes
engagées dans le club pour leur travail et leur investissement en faveur du sport et de
la jeunesse montheysanne.

S. Galley
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 Remerciements

Taunui Favre remercie particulièrement :

• Commune de Monthey et son service des sports.
• Commune et le Palladium de Champéry.
• Pépette et l'association valaisanne.
• Tous nos clubs partenaires.
• Comité et staff du HC Portes du Soleil.
• Gilles Mauron et son équipe d’arbitres.
• Nos coachs et leurs assistants.
• Tous les parents, supporters, sponsors et partenaires.
• Tous nos bénévoles ainsi que les personnes oubliées fortuitement…
• Et notre désormais retraité, Thibault.

T. Favre

13 Agenda

La liste de toutes les manifestations est à disposition sur le site internet du club.
www.mchc-pds.ch

S. Galley

14 Clôture de l’AG

20h20

T. Favre

Taunui Favre Nicolas Schwab
Président Secrétaire

http://www.mchc-pds.ch/

